Compte-rendu de réunion


Cette réunion nous a permis de nous mettre d’accord sur la mise en place de notre POC ainsi que sur la façon de l’inclure lors de la soutenance. Nous pensons projeter la vidéo réalisée lors de la présentation, et tout de même ramener notre maquette si le jury a d’éventuelles interrogations.

Pour notre wiki, il nous reste à remplir le dossier technique du POC ainsi que les résultats et le bilan, notre vidéo, le logo et notre diaporama.

Nous avons également traité des différents points à aborder lors de la présentation. Nous commencerons par notre pitch, le thème et l’intérêt de notre projet. Nous présenterons ensuite nos calculs quant à la production d’électricité de notre dispositif, notre business model simplifié pour ensuite évoquer la rentabilité de notre projet ainsi que son financement.

Concernant les risques associés à notre dispositif et sa mise en place, nous doutons sur le fait que notre projet convainc la société EDF en effet, cela peut ne pas leur paraître rentable de leur côté.


