Imaginez un futur où économiser de l'énergie est possible tout en préservant vos habitudes. C'est la réalité que nous, l'équipe de SmartHeat, composée de 7 étudiants-ingénieurs, souhaitons construire pour une planète plus verte et un avenir durable.
SmartHeat c’est donc le thermostat intelligent offrant une optimisation inégalée de la consommation énergétique domestique. Adapté pour tous les particuliers, vivant en famille ou vivant seul, SmartHeat s'adapte à vos besoin.
SmartHeat utilise l'IA (machine learning et bases de données) pour analyser en temps réel les conditions internes de votre domicile (ensoleillement, humidité, utilisation des équipements) et vos comportements (présence, activité), tout en intégrant les prévisions météorologiques. Il anticipe et ajuste votre chauffage pour vous garantir un meilleur confort avec une consommation minimisée.
Pourquoi SmartHeat est Unique ? A la différence de nos concurrents, comme le Nest de Google, notre produit ne se contente pas de réagir, il anticipe ! Son ajustement proactif de la température est basé sur une optimisation continue des données qu'il recueille.
Nous proposons non seulement notre thermostat intelligent, mais également des abonnements mensuels qui vous garantissent des mises à jour continues, un service client premium, et bien plus encore, pour une maison toujours plus intelligente et écologique.
Donc, en soutenant SmartHeat, vous ne faites pas que réduire vos factures ou améliorer votre confort au quotidien. Vous contribuez activement à un futur plus vert et à une consommation d'énergie plus raisonnable à l'échelle globale. Si vous n’êtes pas encore convaincus, nous vous laissons plonger dans notre preuve de concept.
