Avez-vous déjà rêvé de réduire votre consommation et vos factures énergétiques en vain ?
Il est désormais possible de le faire, et cela sans changer vos habitudes !
En effet, nous avons conçu SmartHeat, le thermostat intelligent offrant une optimisation inégalée de la consommation énergétique de nos foyers. Adapté pour tous les particuliers, vivant en famille ou vivant seul, SmartHeat s'adapte vos besoin.

Pour cela, il capte en temps réel des informations sur nos conditions intérieures (ensoleillement, humidité, utilisation des équipements), sur nos comportements (présent ou non, actif ou passif) et sur les prévisions météorologiques pour prendre des mesures anticipatives grâce à l’intelligence artificielle (machine learning, bases de données), et réguler le chauffage.

SmartHeat se démarque alors de ses concurrents comme le Nest de Google par un ajustement proactif de la température, basé sur l'optimisation de ces données.

Un thermostat de ce type est l'un des premiers à être commercialisé sur le marché à destination des particuliers.

Nous développons un produit avec un fort accent sur l'efficacité, l'économie d'énergie et la facilité d'utilisation grâce à l'IA. Nous voudrions vendre des thermostats et des abonnements mensuels.
Comme vous le voyez, nous sommes une équipe de 7 étudiants-ingénieurs souhaitant innover pour améliorer notre quotidien tout en ayant un impact écologique positif et contribuer à une société plus verte.

Ainsi, en investissant dans SmartHeat, vous pourrez participer à la lutte écologique et avoir un impact positif sur la consommation global de toute une population.
Si vous n’êtes pas encore convaincu, nous vous laissons en découvrir plus avec la présentation de notre preuve de concept.

